



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24 11 20 17 р.

м. Київ

№ 1538

Про утворення робочої групи

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та на виконання протоколу наради з урегулювання питань, пов'язаних із запровадженням сертифікаційного іспиту з української мови як іноземної, що відбулася 24 жовтня 2017 р. під головуванням Віце-прем'єр-міністра України Кириленка В. А.,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з підготовки єдиного стандарту з української мови як іноземної у складі, що додається.
2. Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.) забезпечити координацію діяльності робочої групи.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Міністр

Л. М. Гриневич

Додаток
до наказу Міністерства освіти і
науки України
від 24/11 2017 № 1538

Склад робочої групи
з підготовки єдиного стандарту з української мови як іноземної

Гриценко Павло Юхимович	директор Інституту української мови НАН України, доктор філологічних наук (за згодою), голова групи
Казимірова Ірина Андріївна	старший науковий співробітник Інституту української мови НАН України, кандидат філологічних наук (за згодою)
Карандій Вадим Анатолійович	директор Українського центру оцінювання якості освіти
Левчук Павло	асистент Інституту славістики Польської академії наук (Польща).
Михальчук Оксана Іванівна	старший науковий співробітник відділу мов України Інституту мовознавства імені О. О. Потебні НАН України, кандидат філологічних наук (за згодою)
Прокопчук Надія	мовний спеціаліст Саскачеванського університету (центр з вивчення української спадщини), Канада (за згодою)
Роговик Світлана	мовний спеціаліст Мічиганського університету, США (за згодою)
Таценко Людмила	керівник відділу освіти Британської ради (за згодою)
Ціпко Анатолій Валентинович	завідувач відділу української філології Науково-дослідного інституту українознавства, кандидат філологічних наук

